

Id:167C380F75FA8FCC



PORTARIA Nº 06/2023

Barro Duro/PL 05 de janeiro de 2023

PORTARIA Nº 08/2023

sob o nº 004.685.193-35

Barro Duro/PI. 05 de janeiro de 2023.

O Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, Sr. José Osmar Furtado Junior, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação pertinente.

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. GETÚLIO COSTA E SILVA, portador do CPF nº 025.517.963-42, servidor efetivo, controlador interno, como Fiscal do Contrato nº 04/2023, firmado com a Sra. BRUNA CAROLINE FERREIRA DA SILVA, RG sob o nº 2.997.069 SSP-PI e CPF sob o nº 027.915.143-84.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, em 05 de janeiro de 2023

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

ESTADO DO PIAUÍ

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, em 05 de janeiro de 2023.

Id:0B620C4C89AA8FEC

Rua do Cajueiro, S/N – Centro – CEP 64.455-000 CNPJ: 01.668.745/0001-96

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRO DURO

O Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, Sr. José

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. GETÚLIO COSTA E SILVA, portador do CPF nº

Osmar Furtado Junior, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação

RESOLVE:

025.517.963-42, servidor efetivo, controlador interno, como Fiscal do Contrato nº 06/2023.

firmado com o Sr. PAULO EDUARDO GALVÃO SANTOS, RG sob o nº 2.210.949 SSP-PI e CPF

JOSÉ OSMAR FURTADO JUNIOR

Id:167C380F75FA8FDC

JOSÉ OSMAR FURTADO JUNIOR

★ ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE BARRO DURO Rua do Cajueiro, S/N – Centro – CEP 64.455-000 CNPJ: 01.668.745/0001-96

PORTARIA Nº 07/2023

Barro Duro/PI, 05 de janeiro de 2023.

Id:0E28973D44BE8FF2



ESTADO DO PIAUÍ **CÂMARA MUNICIPAL DE BARRO DURO**

Rua do Cajueiro, S/N – Centro – CEP 64.455-000 CNPJ: 01.668.745/0001-96

PORTARIA Nº 09/2023 Barro Duro/PI, 11 de janeiro de 2023.

O Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, Sr. José Osmar Furtado Junior, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação pertinente.

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. GETÚLIO COSTA E SILVA, portador do CPF nº 025.517.963-42, servidor efetivo, controlador interno, como Fiscal do Contrato nº 05/2023, firmado com a Sra. VANESSA FERREIRA DA SILVA ALENCAR, RG sob o nº 3.176.118 SSP-PI e CPF sob o nº 075,276,763-10

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, em 05 de janeiro de 2023.

O Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, Sr. José Osmar Furtado Junior, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela legislação pertinente

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. GETÚLIO COSTA E SILVA, portador do CPF nº 025.517.963-42, servidor efetivo, controlador interno, como Fiscal do Contrato nº 07/2023, firmado com o Sr. JAIME ARAUJO SANTOS, RG sob o nº 4.638.332 SSP-PI e CPF sob o nº 607.003.133-46.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Barro Duro, Estado do Piauí, em 11 de janeiro de 2023.

JOSÉ OSMAR FURTADO JUNIOR

JOSÉ OSMAR FURTADO JUNIOR

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais